

**Інформація щодо об'єкта малої приватизації
соціально-культурного призначення – нежитлова будівля (їдальня) з майном**

Місцезнаходження: Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Новоселівка, вул. Піщана, 2.

Балансоутримувач – ПрАТ «Новоселівський гірничо-збагачувальний комбінат» (код ЄДРПОУ 30773938).

Відомості про земельну ділянку під об'єктом - межі земельної ділянки під об'єктом не сформовані, площа не визначена, правовстановлюючі документи не оформлювалися (не входить до складу об'єкта приватизації).

Дата проведення аукціону в електронній торговій системі ProZorro.Продажі - 18.06.2021.

Стартова ціна продажу на аукціоні з умовами – 888900,00 гривень (на ціну продажу по результатам аукціону нараховується ПДВ згідно чинного законодавства).

Умови продажу:

- Збереження профілю (виду) діяльності об'єкта соціально-культурного призначення - нежитлова будівля (їдальня) з майном, за адресою: Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Новоселівка, вул. Піщана, 2;
- Покупець зобов'язаний протягом 30 календарних днів з дня укладання договору купівлі-продажу компенсувати Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Харківській області витрати, понесені на оплату послуг суб'єкта оціночної діяльності, залученого для проведення оцінки об'єкта малої приватизації - соціально-культурного призначення – нежитлова будівля (їдальня) з майном, за адресою: Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Новоселівка, вул. Піщана, 2, у розмірі 4960,00 грн. (чотири тисячі дев'ятсот шістдесят гривень 00 копійок) без урахування податку на додану вартість».

Строк виконання зобов'язань покупця щодо умов, які не мають визначеного періоду їх виконання, не перевищує п'яти років з моменту переходу права власності на об'єкт приватизації до покупця відповідно до вимог частини третьої статті 27 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Орган приватизації та контактна особа: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Харківській області, 61057, Харківська область, м. Харків, майдан Театральний, 1, Невмержицька О.М., тел. (057) 700-75-60, kharkiv@spfu.gov.ua

Більш детальна інформація про об'єкт приватизації за посиланням: <https://cutt.ly/LkPf6Hy>